
Житель Чулымского района предстал перед судом по обвинению в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью знакомому, повлекшего его смерть



Следственным отделом по Октябрьскому району города Новосибирск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области краю завершено расследование уголовного дела в отношении неоднократно судимого 45-летнего жителя Чулымского района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По данным следствия, в вечернее время в сентябре 2022 года обвиняемый вместе со своей сожительницей находился в гостях у знакомых в городе Новосибирске, где распивали спиртные напитки. Во время застолья хозяин дома стал оказывать знаки внимания госте, что

вызвало чувство ревности у ее гражданского супруга. В ходе конфликта гость умышленно нанес мужчине руками и ногами многочисленные удары в область головы и туловища. От полученных телесных повреждений 40-летний потерпевший через непродолжительное время скончался на месте происшествия.

В ходе следствия обвиняемый вину в содеянном признал полностью. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утверждённым прокурором Октябрьского района города Новосибирска обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

*Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Новосибирской области по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ
Елена Коновалова*

22 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1742490>